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i2—-1 ; les racines cubiques de 1’unité sont (1; w et w?) .

(7 ,j et K) sont les vecteurs unitairs de base.
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SoientZ:(l—l—\/§i)rl et|z| =28 ;alors Q\fyu(aT\»ﬂ):@(,\S\s;

la détermination principale de I’argument A=]&l
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Dans le repere x y; si la mesure de ’angle entre

- = Ax B
AetBestH;alors" xB I
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Trouvez le terme contient x* dans le G o e Jedal asdl sl
. 1 .
développement de (x? - = )12 selon les W(v; T ) 85K

puissances décroissantes de x ; puis trouvez | >l gv AHLN 858

le rapport entre le coefficient de ce terme et | 4=dly J=d) e Jolae oo Al

le terme médian. A
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n Trouvez les différentes formes de 1’équation Dolae) Lakzeadl ) gl d ]
du plan passant par le point (2 ;-1 ;0) et (v eV-cv) daadl Hl) g g
le vecteur N=47 + 107 -7 k qui est B V-TB 4 =0 asadl
perpendiculaire au plan. ade goges
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Si(I+w)’=a+bw ;ouaetbsont deux G Wt b="(@F1) 5 13
nombres réels ; alors (a ;b)=........ Olid> Gloas oo
...... =(och) ot
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E Trouvez les différentes formes de Jasd) Dslae) Aikise) ) gull s
I’équation de 1&} droite passante par lAe point | (v vy 200 W) i)
(3 ;2 ;-1) et faisant des angles de méme
mesure avec les directions positives des
trois axes du repere. RCH WKV ISP\ PN -V |

Sl e & glae by a9
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Résolvez le systeme des équations
suivantes en utilisant I’inverse de la

matrice
2Z-3y=7 ;y+t5x=4 etx-2y—z=1

plasl, SR RCHE PN ol J
Bsaadl o pall wSKad)

¢ V= ov-E¥

V=€ -pe Y- ctm ot 2
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E Si nous voulons constituer une comité de oo Pl £ e Asd o ST sl
4 personnes parmi 9 hommes et 3 femmes; | Ol 24 0¥ j‘*‘*" Yol o
alors le nombre de comités contenant une 52 LB BBl e g 55 I
seule femmeet...... | T
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L’équation de la droite passante par les deux el JWll el Dslas
points A (2 ;1 :-3) et B (1 :2 :-5) est........... (o-c¥ ) o e (r-avem) P

Fo (122 +K@Q:03) e -
(1:23-5)+K (2:1:-3) A

r=03:2:4)+K(1:1;2)
r=(2;1;-3)+K(-1;1;-2) (Foer V) S+ (rrer)=

r

=
L
+
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Répondez a I’une de deux parties suivantes

(a) ou (b) :
a)Si/Z = % ; trouvez les racines
cubiques du nombre Z a la forme
exponentielle.
. : . 1 1
b) Sl (X + 1 Y) (1_31) = 37 ( 3—4(1)2 + 7+4 a)z )7

trouvez la valeur des nombres réels x et y.
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L’équation d’une sphére de centre (2 ;-3 ; 4) et

tangente au plan cartésien x y est...............

@ (x-2P+(y+3)+(z—472=4
® (x-2)+(y+372+(z-47=9
© (x-2P+(y+3)2+(z—-472=16
@ (x+27+(y-37+(z+4) =16

il oS e 15,801 Dslas
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L’équation du plan passant par le point 3ozl W (6 gracadl Dslas
(3;4;5) et paralléle aux axes du repere X et | WY gosesilns(0cter)
Y est....... e Lfb ud « U

YA YoAV Jo¥1 5guldf - A pold Zclball Adead



TN YAV ol yd ALatt - J 931 59 - (s yal! AR ) Akl 1220 Brcligh g i) - Aalal) Ay 93U Aaal yohl) ALGHN 53 (3 Loniel

Répondez a I’une de deux parties suivantes
(a) ou (b) :
a) ABC est un triangle tel que A (253 ; 1),
B(3;5;4)et BC =(-1:4;0), trouvez :
(i) m(£LABC)
(i1) La composante vectorielle pour le
vecteur AC dans la direction de AB.

b) A ; B et C sont trois arétes consécutives d’un
parallélépipede ou A= (1;4;2);
B=(3;2;1) et C=(-1:1;4)

(1) Trouvez le volume du parallélépipede

(i1) Trouvez la hauteur du parallélépipede
abaissé de la base limitée par les deux

vecteurs A et B

ety (R RV (JENCS RSPy
c(Verer)bas il > ()
(retcd-)=>S(tecr) o
(2P XN) 08 (i) e
_ dalsYias i (i)
2 Polosl 3 ST asel)
S T ad g sl ()
S By slaie Oyl LW
(VY er)=Se(Yeta)= b
(£V\)= >
g skl 312 - sl (1)
gkl 8l st g Uyl st (i)
Saondl) A o 5l
o b ol

YoM/ Yo AV Jo¥1 5 gultf - Aase | rall Aol Aiead



FVA/ YAV Gty ALadt - Jo¥1 5 gu 1 - (Foash yal) ARILY) Aty Aawckigh 9 ot -Aolall Ay g3 Al 5ol AL B3Lgeld loniot

YA/ YAV J oW1 5oddl - das i solt Adialt Ase s



YA ol yd) pLall - o1 5931 - (dogaah ya ASUILY) Al | oM Anctigh g o)) -A—oladt Ay 93U Al y Al AL BaLgs 3 Lswiat

Dans le c}éV;IOPPGment de_ . g “’(; ) 855 b
(X* + — ) ;sile coefficient du quatrieme ebae 5l o 31 asdl Jelas

terme est égal au coefficient du treizieme

terme (t;) ; alors lavaleurde n—=.............. | "7 =R OB e Ul
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Si A=(-2;4;6);B=(0:k:3)ouke zT et C(etex)= P oSl

| AB |I=7 ; alors la valeurde k =.......... P odie(Ydi)=0
esck V-l o)
............... =4
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La longueur de la perpendiculaire abaissée daddl e e5 ) 390l J b
du point (2 ; 3 ;1) au plan 2x -2y + z =5 est 18 gadl JI(V YY)
égale a........ unités de longueur. AN ARIt A

@ 1
© 3

J}bs,u.j ............... LSJL“:’.

b 2 r @ v @
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Sans développer le déterminant, POl el sl 8 5y
démontrez que vy
1 1 1 > o !

a b c | =(b-a)(c-a)(c-b) > ¢
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